Ouckpethe ctpyktype 1, anpun 2010. 22. anpun 2010.

1.
2.

Oppeautn aBe nocneawe undpe bpoja 76311367,
AKo 3a enemente x 1 y npon3so/bHe bynose anrebpe Baxu: z Ay =0wn xVy =1, nokazatv aa je y = z'.

Bynosa dyukurja f(z,y, 2,t) je jeaHaka 1 ako v camo ako cy BpeaHoctv bap aBe npomenbyBe jeaHake 1. Hanvcamm f y
KOHO, a oHpa je muHrmmnzoBatn kopuctehu KapHoose mane.

Heka cy A, B, C' v D vckasHe dpopmyne, TakBe faa cy dopmyne AA B = =C u C = BV D taytonoruje. [Jlokaszatv aa je
dopmyna C = —AV D taytonoruja.

Nokasam pa je dpopmyna Basaka: Vz (Jy q(z,y) = p(z)) = VaIy [Vy—q(z,y) vV Jz(q(z, y) A p(z))].
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